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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL, EM 19 DE FEVEREIRO 

DE 2015. 

 

A hora regimental do décimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e quinze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores à Câmara Municipal 

de Pilar do Sul para a 3ª Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, 

a qual contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, 

Jorge Takashi Iriyama, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos 

Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira 

Domingues. Deixou de comparecer a Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto. Com número legal, o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador Giovani 

Paiotti que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o Senhor 

Presidente convidou os Secretários Vereadora Cristina Brisola e Vereador Luiz 

Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão: Foi feita a leitura 

da Ata da 2ª Sessão Ordinária realizada em 10 de fevereiro de 2015. Submetida 

ao Plenário em votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa Diretora. Foram 

realizadas as leituras das correspondências recebidas, tais como: ofícios 

recebidos da Digníssima Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 

001/2015, nº 002/2015 e nº 003/2015. As correspondências serão arquivadas na 

Secretaria da Câmara e estarão à disposição dos Senhores Vereadores. Na 

sequência, foi realizada a deliberação dos seguintes Requerimentos: 

Requerimento nº 008/2015 – de autoria do Vereador João Batista, onde 

requereu o seguinte: Cópia integral da prestação de contas da Associação de Pais 

e Mestres da EMEFTI Dr. Narcizo José do exercício de 2011. Submetido em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após, foi submetido 

em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

009/2015 – de autoria do Vereador Giovani Paiotti, onde requereu o seguinte: 

Relação discriminada e pormenorizada dos valores arrecadados com cada 

veículo vendido nos leilões realizados pela Prefeitura Municipal autorizados 

pelas Leis Municipais nºs 2.832/2013 e 2.945/2014, bem como informe a 

destinação dos valores arrecadados nos leilões. Submetido em discussão e 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, 

foram deliberadas as seguintes Indicações: Indicação nº 029/2015 – de autoria 

do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a 
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Secretaria competente, providencie o nivelamento e a aplicação de pedra britada, 

na Avenida José de Nobrega em frente ao depósito do Maia Materiais para 

Construções. Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio 

Matos, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade 

de votos. Indicação nº 030/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, 

providencie uma nova pintura em todas as lombadas da cidade, e que sejam 

feitas com faixas luminosas para maior visibilidade. Submetida em discussão, 

fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo após, foi submetida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 031/2015 – de 

autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto a Secretaria competente, providencie a instalação de lixeiras na Praça de 

Lazer Ademir de Moraes Rosa Junior, no Jardim Marajoara. Submetida em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo após, foi 

submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Logo após, 

foram feitas as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 032/2015 – de 

autoria da Vereadora Cristina Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, providencie a limpeza da ponte e do córrego 

localizado no início da Rua Amador Bueno Pereira; Indicação nº 033/2015 – de 

autoria da Vereadora Cristina Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, estude a possibilidade de realizar trabalhos de 

paisagismo na rotatória da Rodovia Nestor Fogaça, próximo a Vila São Manoel, 

com o plantio de flores, árvores e arbustos de pequeno porte; Indicação nº 

034/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie a pintura completa dos 

muros do Cemitério localizado no bairro da Paineira; Indicação nº 035/2015 – 

de autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, providencie a atualização do Código de Postura 

Municipal; Indicação nº 036/2015 – de autoria do Vereador João Batista: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a atualização do Plano Diretor do município; Indicação nº 

037/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora 

Prefeita para que junto à Secretaria competente, providencie a manutenção da 

E.M.E.F. Profª Maria de Lourdes Oliveira Iha. As indicações serão enviadas à 

Senhora Prefeita através de ofício. Encerrada as matérias do Expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Tribuna Livre e assim foi feito pelos Vereadores Antonio Matos, João Batista, 

Luiz Proença e Marcos Fábio. Ninguém mais se manifestando, o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da 
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Ordem do Dia. Na sequência, deu-se início a discussão e deliberação das 

matérias que compõe a Ordem do Dia: Foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei nº 008/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a conveniar com a Associação 

Beneficente Bom Jesus e dá outras providências”, feita a leitura do parecer das 

comissões e submetido ao Plenário para discussão e votação, o Projeto foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei Complementar nº 001/2015 - “Dispõe sobre o 

reajuste salarial dos funcionários públicos municipais e dá outras providências”, 

foi feita a leitura do parecer das comissões e submetido ao Plenário, em Segunda 

discussão e Segunda votação, o Projeto foi APROVADO por unanimidade de 

votos, em Segundo Turno. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente franqueou a palavra em Explicação Pessoal ao Vereador que 

desejasse fazer uso e assim foi procedido pelos Vereadores Luiz Proença, João 

Batista, Antonio Matos e Marcos Fábio. Ninguém mais se manifestando o 

Senhor Presidente agradeceu a presença do público presente, agradeceu aos 

Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão na qual, Lucas de 

Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata sob a 

superintendência da Primeira-Secretária, que lida e aprovada será assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 19 de fevereiro de 2015. 
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